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Epyootyproki Aoknon 1b

® Na yiver wpdypappo C, 10 omoio va omuovpyel mivoka TILOV Yoo T ovuvaptnon
y = f(x) oto dtdotpa [a, b] . ( Na yivouv 3 wpoypdupota, pe while, do while
Kot for)

AlyoprOpog pe v evroi while

1) Awaféalovpe ta dxpa Tov dlacTHHaTOG a, b Kot to frjpa h.

2) Aivovpe apyikn T 6tTo X = a.

3) I'e 660 t0 % dev Exel Eemepacel TV TN ToL 0100 GKpoL (b ) TOV SOCTLOTOG :
a) Yrnoloyiloope 10 y= f(x) .
b) Epgavifovpe T1g TIpéG TOV X, V.
¢) Avgavoope 10 x Kotd To frna h.

4) Otav 10 x EEMePAGEL TNV TN TOL b TO TPOYPOULO TEPROTICEL.

AlyopOpog pe v evrod] do while

1) Avepaloope Ta dkpa ToV SIGTAHUATOS &, b Kot To Prjna h.
2) Aivovpe apyikn T 6to x = a.
3) a)Ymoroyilovpg 10 y= f(x).
b) Epgavifovpe 11 TIpEG TV X, V.
¢) Avéavovpe 10 x Katd to frpa h.
TN 660 t0 % dev €xet Eemepaoel TV TIUN TOL 0100 GKPoL (b ) TOV SLUGTUATOG

4) Otav 10 x EEMePAGEL TNV TN TOL b TO TPOYPOULO TEPROTICEL.

AlyoprOpog pe Tnv evroM for

1) Awepaloope Ta dkpa TOV SIGTAHNATOS &, b Ko To Prjna h.
2) N ipég Tov X om' to a péypt to b pe Ppa h :

a) Yrnoloyiloope 10 y= f(x) .

b) Epgavifovpe T1g TIpéG TOV X, V.

3) Otav 10 x EEMePAGEL TNV TN TOL b TO TPOYPAUILO TEPROTICEL.

| Anraitovueves I'voeerg C

. Ov Evroléc while, do while, for



